

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Терапія та реабілітація»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація»  
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Терапія та реабілітація» відповідає Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Освітньо-професійна програма чітко структурована та логічно побудована щодо набуття загальних та спеціальних (фахових) компетентностей та досягнення програмних результатів навчання через призму запропонованих освітніх компонентів. Вона має чітку мету – створення цілісної системи підготовки фахівців, здатних розв'язувати актуальні проблеми сучасної фізичної терапії та реабілітації, вирішувати завдання практично відповідно до набутої академічної (професійної) кваліфікації фахівця який здатний оволодіти основними методиками роботи й зможе, використовуючи ці знання, надавати свої послуги у сфері терапії та реабілітації.

Для забезпечення освітнього процесу у ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» є усі необхідні умови, які відображаються у кадровому, матеріально-технічному, інформаційному та навчально-методичному забезпеченні. Вартий уваги факт узгодження освітньої програми зі стейкхолдерами, студентами та випускниками.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійна програма «Терапія та реабілітація» може бути затверджена і впроваджена у підготовці здобувачів освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет».

Завідувач кафедри  
фізичної реабілітації, ерготерапії та  
домедичної допомоги  
Чернівецького національного університету  
імені Юрія Федьковича  
доктор медичних наук, професор

Лідія ДОЦЮК

Підпис Доцюк Л.Г. засвідчую  
Начальник відділу кадрів Чернівецького  
національного університету  
імені Юрія Федьковича  
Л. Доцюк  
" " 200 р

